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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN HƯƠNG KHÊ

Số:  11 /CT-UBND

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hương Khê, ngày 01 tháng 6 năm 2023



CHỈ THỊ
Về tăng cường chỉ đạo, phối hợp tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp
 trung học phổ thông năm 2023 và Kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 
trung học phổ thông năm học 2023 – 2024

Thực hiện Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 31/5/2023 của UBND tỉnh về tăng cường chỉ đạo, phối hợp tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2023 và Kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 trung học phổ thông năm học 2023 - 2024; để tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông (THPT) năm 2023 từ ngày 27/6/2023 đến ngày 30/6/2023 và Kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2023 - 2024 từ ngày 05/6/2023 đến ngày 07/6/2023 trên địa bàn huyện đảm bảo an toàn, nghiêm túc, đúng Quy chế và hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo, UBND tỉnh và Sở Giáo dục và Đào tạo;
Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu Thủ trưởng các phòng, ngành, cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan triển khai thực hiện tốt một số nội dung sau: 
1. Phòng Giáo dục và Đào tạo
- Tham mưu Ban chỉ đạo thi cấp huyện theo dõi, đôn đốc việc thực hiện các nhiệm vụ được phân công của các phòng, ngành, đơn vị, địa phương theo Quyết định số 1724/QĐ-UBND ngày 12 /5/2023 của Ủy ban nhân dân huyện;
- Tham mưu UBND huyện, Ban Chỉ đạo thi cấp huyện điều động lực lượng làm nhiệm vụ tại các Hội đồng thi và có phương án điều động cán bộ dự phòng cho các điểm thi (khi được UBND tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu); kiểm tra, rà soát việc chuẩn bị nhân lực, vật lực, các điều kiện cần thiết khác để tổ chức các Kỳ thi, nhất là trong điều kiện thời tiết khắc nghiệt, bất thường; ưu tiên bố trí đầy đủ, tốt nhất cơ sở vật chất tại các Hội đồng thi (phòng thi, phòng làm việc, phòng  nghỉ, phòng y tế), điện, nước, thông tin liên lạc,…; các phương án dự phòng đối với hệ thống các thiết bị giám sát, an ninh phục vụ các Kỳ thi đảm bảo tuyệt đối an toàn, nghiêm túc, đúng quy chế và đảm bảo các quy định phòng, chống dịch bệnh, vệ sinh, an toàn thực phẩm, an ninh, trật tự, giao thông, thông tin liên lạc, truyền thông;
- Chỉ đạo, kiểm tra việc hoàn thành kế hoạch dạy học, đánh giá xếp loại học sinh lớp 9 ở các cơ sở giáo dục đảm bảo đúng quy định; tổ chức tốt việc ôn tập cho học sinh; thông báo, hướng dẫn và giải đáp cụ thể để thí sinh biết về những điểm mới trong Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2023 và Kỳ thi tuyển vào lớp 10 THPT năm học 2023 - 2024;
- Cử giáo viên làm nhiệm vụ coi thi các Kỳ thi đảm bảo đủ số lượng, chất lượng và tham gia tập huấn nghiệp vụ thi đầy đủ, nghiêm túc;
- Phối hợp với Phòng Y tế, Trung tâm Văn hóa - Truyền thông, Công an huyện để hướng dẫn cán bộ y tế, công an, phóng viên làm nhiệm vụ và tác nghiệp tại các điểm thi thực hiện nhiệm vụ theo đúng quy định, quy chế thi;
- Tổng hợp cập nhật tình hình, kết quả các Kỳ thi, tham mưu UBND huyện báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh, Ban chỉ đạo thi cấp tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo theo quy định.
2. Công an huyện
- Xây dựng kế hoạch, phân công lực lượng, triển khai đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, phối hợp với các phòng, ngành liên quan bảo đảm an ninh trật tự, an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ trước, trong và sau các Kỳ thi; tăng cường phòng, chống hiệu quả việc sử dụng các thiết bị, công nghệ cao để gian lận trong Kỳ thi và công tác bảo vệ bí mật nhà nước; chủ động nắm tình hình, kịp thời phát hiện đấu tranh, ngăn chặn, xử lý và kiến nghị xử lý đối với các hành vi vi phạm liên quan đến Kỳ thi nghiêm minh, đúng quy định pháp luật;
- Bố trí lực lượng điều tiết giao thông để tránh ùn tắc tại các điểm thi; thành lập bộ phận bảo vệ tại các điểm thi; nghiêm cấm việc tụ tập đông người trước các điểm thi trong thời gian diễn ra các Kỳ thi; trên địa bàn có điểm tổ chức Kỳ thi, không tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí quá 23 giờ đêm; chỉ đạo lực lượng Công an hỗ trợ thí sinh đăng ký tạm trú (nếu có).
3. Phòng Y tế, Trung tâm y tế, Bệnh viện đa khoa huyện
- Bệnh viện Đa khoa huyện, Trung tâm y tế huyện: Bố trí xe cứu thương, chuẩn bị đủ cơ số thuốc, vật tư y tế và phương tiện cấp cứu để sẵn sàng phương án cấp cứu khi có sự cố xảy ra; kịp thời sơ cấp cứu các bệnh thông thường; chăm sóc sức khỏe cho thí sinh, cán bộ coi thi, chấm thi và giải quyết các tình huống đột xuất về y tế trong thời gian thi. Có phương án để kịp thời hỗ trợ chuyên môn cho cán bộ y tế tại các điểm thi trên địa bàn khi có yêu cầu. Cử cán bộ y tế làm nhiệm vụ tại các Hội đồng thi, điểm thi; căn cứ tình hình thực tế và các quy định hiện hành để xác nhận kịp thời, chính xác những thí sinh ốm đột xuất không thể dự thi theo đúng quy định;
- Tăng cường kiểm tra đảm bảo các quy định về phòng, chống dịch bệnh, vệ sinh môi trường, an toàn thực phẩm tại những nơi tổ chức điểm thi, các nhà hàng, khách sạn, cơ sở lưu trú tổ chức ăn, ở cho cán bộ coi thi; ban hành các văn bản hướng dẫn thí sinh, giáo viên thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh trong quá trình tổ chức thi.
4. Thanh tra huyện
Phối hợp tham mưu chỉ đạo xử lý các tổ chức, cá nhân vi phạm Quy chế thi tuyển; các quy định của pháp luật có liên quan và các đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh trong thời gian diễn ra Kỳ thi.
5. Phòng Văn hóa - Thông tin; Trung tâm Văn hóa - Truyền thông huyện
- Thông tin kịp thời, đầy đủ, chính xác về các Kỳ thi trên các phương tiện thông tin đại chúng; quản lý, hướng dẫn các phóng viên tác nghiệp đúng quy định;
- Hướng dẫn các đơn vị viễn thông liên quan trên địa bàn huyện bảo đảm các điều kiện về cơ sở hạ tầng viễn thông; thông tin liên lạc thông suốt phục vụ công tác thi trên địa bàn huyện;
- Phối hợp với các xã, thị trấn kiểm soát, nghiêm cấm các cơ sở phát hành, sao chụp, in ấn sai quy định đối với các tài liệu liên quan đến các môn thi của các Kỳ thi để làm tài liệu thi; xử lý nghiêm các hành vi vi phạm.
6. Phòng Tài chính - Kế hoạch
Chủ trì, phối hợp Phòng Giáo dục và Đào tạo và các đơn vị liên quan tham mưu Ủy ban nhân dân huyện phương án kinh phí tổ chức Kỳ thi theo quy định.
7. Điện lực Hương Khê
Đảm bảo việc cấp điện liên tục trong suốt thời gian tổ chức các Kỳ thi; tổ chức phân công cán bộ trực và có phương án dự phòng đảm bảo nguồn điện phục vụ liên tục cho việc tổ chức các Kỳ thi.
8. Bưu điện huyện; Viễn thông Hương Khê; Chi nhánh Viettel Hương Khê
Chịu trách nhiệm tiếp nhận, vận chuyển và chuyển phát nhanh các hồ sơ liên quan đến các Kỳ thi, hồ sơ nhập học của thí sinh kịp thời; đảm bảo tuyệt đối an toàn, bí mật đối với các bưu kiện liên quan liên quan đến các Kỳ thi; đảm bảo thông tin liên lạc thông suốt phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành các Kỳ thi trên địa bàn toàn tỉnh.
9. Huyện đoàn
- Xây dựng kế hoạch và huy động lực lượng đoàn viên, thanh niên tình nguyện thành lập các đội “Tiếp sức mùa thi” để hỗ trợ các thí sinh trong việc đi lại, ăn ở,… tại tất cả các điểm thi và đảm bảo công tác phòng, chống dịch; 
[bookmark: _GoBack]- Thành lập đội “phản ứng nhanh” tại các xã/thị, thôn/tổ dân phố để hỗ trợ kịp thời thí sinh khi có tình huống phát sinh; xây dựng hệ thống Bản đồ số để thí sinh và người nhà thí sinh cập nhật thông tin liên quan đến hoạt động tiếp sức mùa thi.
10. Văn phòng HĐND và UBND huyện 
Bố trí phương tiện phục vụ Ban chỉ đạo các Kỳ thi trong quá trình thực hiện nhiệm vụ liên quan. Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo báo cáo thông tin về Kỳ thi theo yêu cầu của Lãnh đạo UBND huyện và Ban Chỉ đạo thi cấp huyện. 
11. UBND các xã, thị trấn 
- Trong thời gian diễn ra các Kỳ thi, không tổ chức giao lưu văn nghệ, thể dục thể thao, các hoạt động tập trung đông người gần các điểm thi. Chỉ đạo các thôn, tổ dân phố không phát thanh gần khu vực thi làm ảnh hưởng đến thí sinh;
- Phối hợp các điểm thi đảm bảo cơ sở vật chất, điện chiếu sáng, phòng chống cháy nổ, an toàn giao thông, an ninh trật tự, các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, vệ sinh môi trường, an toàn thực phẩm, chăm sóc sức khỏe cho thí sinh theo hướng dẫn của cơ quan y tế;
- Chủ trì, phối hợp với các phòng, ngành, đơn vị, địa phương liên quan xây dựng kế hoạch dự phòng đưa thí sinh đến điểm thi trong trường hợp mưa lớn, giông bão, ngập lụt;
- Chịu trách nhiệm rà soát và kịp thời hỗ trợ các thí sinh có hoàn cảnh khó khăn, gia đình chính sách, học sinh khuyết tật, hộ nghèo, vùng sâu, vùng xa, thí sinh cư trú tại các vùng chịu ảnh hưởng thiên tai có điều kiện tham dự Kỳ thi; không để thí sinh nào phải bỏ thi vì gặp khó khăn về điều kiện kinh tế hay đi lại. 
Yêu cầu Trưởng các phòng, ngành, cơ quan, đơn vị có liên quan; Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn triển khai thực hiện nghiêm túc nội dung Chỉ thị này./.

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh;
- Ban Chỉ đạo thi cấp tỉnh;
- Sở GD&ĐT;
- Thường trực Huyện ủy; 
- Thường trực HĐND huyện;
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Trưởng các phòng, ngành, đơn vị liên quan;
- Đảng ủy, UBND các xã, thị trấn;
- Chánh, PVP HĐND và UBND huyện; 
- Cổng thông tin điện tử huyện; 
- Lưu: VT, GDĐT.
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